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TRANSFORMÁCIE GRAFOV MOCNINOVÝCH FUN-
KCIÍ

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Budeme pokračovať zajtra, ak prežijem.
Bežná poznámka vynikajúceho matematika Paula Erdösa pri prerušení práce na noc.

Priraďte grafy k prislúchajúcim funkciám.

Grafy:

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnotenie
alebo si môžete znova prezerať otázky.
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Funkcie:

a f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

b f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

c f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

d f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

e f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

f f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1



Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?

Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Super práca!Si šampión!Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Určite si sa len preklikol,
skús to znova!

Už to skoro ani nemohlo byť
lepšie...skoro

To bolo tesné! Nabudúce to už bude na
plný počet bodov.

Bolo tam pár chýb, ale zaslúžiš si
pochvalu.

Máš na viac! Musíš sa len do toho viac
pozrieť.

Buď rád, že toto nie je IQ test.Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti
mohla nabudúce pomôcť.

Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť
lepšie.

Treba spraviť okienko
s ostávajúcim časom väčšie?

To zvládneš, nič nie je stratené!Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.

Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte
precvičiť.

Ešte trochu lepšie a si v priemere.Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Misia neúspešná. Nabudúce to
zvládneme.

Toto je pre teba ako zahraničný film;
stále potrebuješ titulky.

Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ
ako π — iracionálna.
Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.




